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Responde a las siguientes preguntas: 

a. ¿Cuál será el objetivo final de las medidas que pretende implantar el Gobierno de 

California? 

El ahorro de dinero, porque los cristales reflectantes resultan 20€ más baratos. 

El descenso de emisiones de CO2 a la atmósfera. 

Que, al ser pinturas reflectantes, los coches sean más visibles por la noche. 

Que el interior del coche no se caliente tanto porque resulta muy incómodo para sus 

ocupantes. 

b. Con la nueva normativa que se estdia aplicar en California, se conseguirá: 

Una reducción de 5 millones de Tm de CO2. 

El descenso de la temperatura del interior del coche de 10 a 15 ºC. 

Que las pinturas reflejen el 80% de la radiación solar. 

Reducir la circulación de coches en la ciudad.  

c. Vamos a tratar de deducir por qué se ha escogido como título “California, contra los coches 

negros”. Para ello, debes ordenar las siguientes frases de manera que la secuencia explique la 

razón del titular, colocando el número de orden que corresponde a cada frase. 

La combustión de gasoil o gasolina produce emisiones de CO2. 

Un mayor consumo de combustible dará lugar a mayor emisión de CO2 a la atmósfera. 

Para refrigerar el coche hay que usar más el aire acondicionado. 

El color negro absorbe más que otros colores la radiación solar. 

El interior del coche sufre un gran aumento de temperatura. 

El uso del aire acondicionado implica un mayor gasto de combustible. 

d. En el texto se mencionan las pinturas “frías”, ¿por qué te parece que reciben este nombre? 

Porque solo se fabrican en una gama de colores de los llamados fríos, como el azul o 

negro. 

Porque reflejan entre el 25% y el 30% de la radiación solar. 

Porque, al reflejar gran cantidad de la radiación que reciben, absorben menos calor. 

Porque tienen una consistencia muy densa. 

 

 


